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 פרוטוקול 
 

 .  12/24 מס' ערב טוב, אנחנו פותחים את ישיבת מועצה מן המניין גיל סימנהויז:

₪ בהתאם להסכם פשרה בתביעה על הנגשת תחנות    1,287,000אישור פתיחת תב"ר בסך של    -   2סעיף  
   . אוטובוס 

 - בהתאם להסכם הפשרה בתביעה על הנגשת תחנות אוטובוס, מקור מימון  ₪    1,287,000אישור פתיחת תב"ר בסך  
קרנות הרשות. מדובר בשתי בקשות לאישור תובענות ייצוגיות, בנושא הנגשת רכיב תחנות אוטובוסים, במסגרתן 

(, וכן אי הנגשת הדרכים  רחובות  התובע טוען לנזקים ממוניים עקב העדר הנגשת תחנות אוטובוסים בעיר )סימון 
בגין כך, תבע פיצויים של מיליוני שקלים. בשני התיקים, התקיימו כבר מספר    -והצמתים כגישה לאותן תחנות  

של העירייה לשאת בפיצוי   ,לכאורה  ,דיונים ובית המשפט מחד הכיר בהפרה של העדר סימון רחבות והכיר בחבות
גם בטענות העירייה ביחס להיעדר זכות תביעה אישית לתובע. יובהר, כי ממועד    בית המשפט הכיר  ,לקבוצה; מנגד

הגשת התביעה ועד קיום הדיונים, הנגישה העירייה את תחנות האוטובוסים בעיר. חשוב לציין, כי במקביל לשני 
סון, הוגשו באמצעות עורכת הדין המייצגת את המבקש, עוד מספר תביעות  והתיקים שהוגשו כנגד עיריית יהוד מונ

דומות/ זהות כנגד רשויות נוספות )כפר סבא, רעננה, קריית אונו, גבעת שמואל, פתח תקווה ועוד(. כאשר במקביל 
הסכ לתועלת  באשר  המקבילים.  ההליכים  סטטוס  גם  העת  כל  נבחנו  מונוסון,  יהוד  של  התיק  סיכויי  ם לבחינת 

אישרו את הב זהים, בתי המשפט  כי בתיקים  יצוין  מיליוני שקלים הפשרה,  סכומים של  וקבעו  לייצוגית  קשות 
הינם:   ההסכם  עיקרי  שקלים.  אלפי  מאות  כמה  עוד  של  הטרחה  ולשכר  לגמול  בהתווסף  התחייבות  א.  פיצוי, 

חודשים ממועד    18תחנות ודרכי גישה לתחנה בצמתים, בתחנות וזאת תוך    -העירייה להשלים עבודות הנגשה  
פיצוי לקבוצה התובעת בדמוי הקמת מתקנים ייעודיים לחברי    .פסק הדין ככל ויינתן ויאשר את הסכם הפשרה. ב

. למעשה, סכום זה, כפי שיועד בתב"ר המובא לאישורכם, יישרת  ₪  1,287,000הקבוצה, בעלות משוערת של  
ותוספת מע"מ    135,000גמול משכר הטרחה לתובעים ולבאי כוחם    .בעיקר את תושבי העיר בקרב קבוצה זו. ג

ש"ח פלוס    21,000בתוספת מע"מ לתובע, פלוס החזר הוצאות בגין חוות דעת בסך של    30,000  - רך הדין, ולעו
. צרפנו לכם כנספח  ₪אלף   287 -מע"מ. לצורך ביצוע הסכם הפשרה, מבוקש לפתוח תב"ר על סכום של מיליון ו

, בהתאם להסכם  ₪  1,287,000א' את הסכם הפשרה. הצעת החלטה: מועצת העיר מאשרת פתיחת תב"ר על סך של  
 הפשרה בתביעה להנגשת תחנות אוטובוס. מקורות מימון: קרנות הרשות.

 אני יכול לשאול כמה דברים? ברק עטרי:

 כן.  גיל סימנהויז:

 קודם כל, פסק הדין ניתן כבר?  ברק עטרי:

לא, לא. לפני שאנחנו חותמים, אנחנו לא חותמים על הסכמי פשרה כאלה מבלי שאנחנו מביאים את    רוני חלמיש:
 זה לאישור מועצה.

 -אוקיי. זאת אומרת, אנחנו היום נאשר את זה, לצורך העניין ברק עטרי:

ככל ואתם תאשרו את זה, גל וראש העיר יחתמו על הסכם הפשרה ואז יש תהליך מובנה להסכמי    רוני חלמיש:
פשרה כאלו. היום, יש המון המון תביעות ייצוגיות בנושאים האלה, מגישים נגד המון רשויות, יש רשויות שניסו  

אלפי שקלים. טבריה,    להיאבק בזה. עיריית לוד קיבלה איזה פסק דין שרק השכר טרחה והגמול זה כמה מאות 
מיליון שקל. התלבשו על הנושא הזה, ואנחנו עוד איכשהו, לפחות,   4-5עיריות אחרות, מגיעים להסכמי פשרה של  

היו לנו הרבה דיונים על התיק הזה. הסכם הפשרה שלנו הוא מאוד נמוך יחסית למה שיש היום בשוק. אני אגיד  
 - ש כסףעוד דבר, בסוף הכסף הזה זה לא 

 -הוא מושקע לטובת הציבור ברק עטרי:

 -לטובת הציבור שזקוק יותר להנגשה רוני חלמיש:

 -ואנחנו יודעים איפה אנחנו הולכים לשים את המתקנים האלה? או שאנחנוברור, אוקיי,  ברק עטרי:
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האם אנחנו מפזרים את זה בגינות קיימות או האם אנחנו נעשה גינה ייעודית. עוד לא    ,אנחנו נחליט  גיל סימנהויז:
 החלטנו.

, זה רק הפסק דין, כאילו, זה בלי שכר טרחת עו"ד, נכון? הכסף הזה,    1,287,000  -אוקיי. עוד דבר, ה  ברק עטרי:
 מאיפה אנחנו מוציאים?

 - אני אגיד :גיל סימנהויז 

 אלף שקל בערך?  100שזה עוד, מה,  ברק עטרי:

פה של המועצה הוא לא להסכם,    אישור אני אומר, ההסכם הובא לפה מאחר וצריך לפתוח תב"ר. ה  רוני חלמיש:
הוא לעצם פתיחת התב"ר שהוא נגזרת של הסכם הפשרה של הדיון המשפטי. את שכר הטרחה וכל זה, אנחנו  

 -משנים, יש לנו סעיף של הוצאות משפטיות

  - אוקיי. ויש עוד משהו קטן שאני רוצה לשאול. לצורך העניין, מה אנחנו עושים בנדון על מנת שמחר ברק עטרי:
מחרתיים לא יגיע אלינו עוד בחור כזה, כי כמו שאנחנו יודעים, ויגיד "תקשיבו, אתם עכשיו לא התחנות אוטובוס, 

אני אתבע אותכם עוד פעם על עוד מיליון שקל", אז, איפה הבן אדם שלנו    ,מגרשי הכדורגל שלכם לא נגישים
שיעשה את הסקר הזה בתוך העיר ויגיד לנו "חבר'ה, אנחנו, לצורך העניין, תחנות אוטובוס", אז, איפה הוא ומה  

 התהליכים הבאים?

השאלה שלך היא מצוינת. היא שאלה שקשה קצת להתמודד איתה. מצד אחד, אנחנו מנסים, היה   רוני חלמיש:
שלב שאני פשוט עברתי על כל התביעות הייצוגיות שהוגשו בארץ וביקשתי שינסו לטפל בהן. אבל, אלו דברים  

מונוסון, בין היתר,    יש תביעה נוספת שהוגשה נגד עיריית יהוד  - שאתה יודע, שאין לך מה לעשות. אתן לך דוגמה
הוגשה גם נגד עיריית תל אביב, חיפה וירושלים, והתביעה מדברת על זה שהוא טוען שבקלפיות שהיו בבחירות  
האחרונות, לא היו כיסאות נגישים. זאת אומרת, לא היו מושבים לכיסא. רק המושבים, אני מדבר על זה שבן אדם  

ביע, וזו התביעה הייצוגית שהגישו. עכשיו, במקרה העורך דין שמייצג הוא  בא להצביע, דקה וחצי הוא בא להצ
תל אביב, באר שבע. עכשיו, מה שהוא    -מיהוד, אז הוא הגיש גם נגד יהוד. חוץ מזה, הוא הגיש נגד כל הגדולות

, יש עשה זה עוד יותר מזה. הוא בא עם החוקר עצמו, החוקר ביום הבחירות בא, צילם, הגיש את התביעה. אז
 דברים שאתה לא יכול לדעת. 

 - נכון ברק עטרי:

 -יש דברים שאנחנו לא יודעים היום, שנגד הרבה רשויות אחרות רוני חלמיש:

 -אתה אומר למנוע יוסי חזן:

 - נכון רוני חלמיש:

 -אבל, אתה יודע, העם היהודי ממציא לנו כל פעם יוסי חזן:

 יחד  ב מדברים  

סימנהויז: כל    גיל  כמו  והגשנו,  מבנים,  שאינם  ציבוריים  ושטחים  ציבור  מבני  שנקרא,  מה  של,  מיפוי  ביצענו 
ידי משרד המשפטים, חילקנו אותה ל-הרשויות, תוכנית ארבע אחוזים כל שנה. כבר    25  -שנתית שאושרה על 

 -תמנוהשלמנו שתי ה

 - אחוז 50 -זה אומר שאנחנו כבר ב ברק עטרי:

 כן.  גיל סימנהויז:

 אוקיי.  ברק עטרי:
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, זה עוד מעט כבר, צריכים להשלים את המנה השלישית, ועד פברואר  25ואנחנו עד סוף פברואר    גיל סימנהויז:
המנה הרביעית. לא כל הרשויות נכנסו להסדר הזה, זה רשויות, שבאמת, הגישו תוכנית שאושרה, שהראינו את    26

גם שיש תקציב מאחוריה. אבל, אתה יודע, הדבר הזה הוא דינמי. כלומר, כל יום יכולים לקבל כל מיני שינויים  
מישה אחוז, זה שלושה וחצי אחוז.  כאלו ואחרים, מחר יקבעו, לצורך העניין, שהשיפוע הנכון לרמפה זה לא ח

צריך להבין שלנו, כעיר, אני לא אומר שזה לא נדרש, זה נדרש. לנו כעיר לוקח זמן גם לשים על זה את הכסף וגם  
לים לקחת זמן. בטח שבסוף, בסוף, בסוף, אף משרד ממשלתי לא משפה אותך על הדבר  לבצע והדברים האלה יכו

 הזה, הכול בסוף מבוצע מתקציב עירוני.

 היה סיפור על ההנגשות, למשל, של ספריות.  רוני חלמיש:

 נכון.  גיל סימנהויז:

 - רשויות על אותו יום 86ואז מי שהגיש את זה, זה אזרח ערבי שגר בטמרה. הוא הגיש נגד  רוני חלמיש:

 -כן, כן גיל סימנהויז:

הלקוח שלך    8:10אז היועץ המשפטי של זיכרון יעקב שלח לו מכתב, הוא אומר לו "תקשיב, בשעה    רוני חלמיש:
היה בכפר סבא, כל זה בשעה. הגיע עד מצפה רמון באותו יום", בהפרשים של איזה    8:30היה בטמרה, בשעה  

 -חצי שעה

אני פשוט, מבחינתי, באמת, אנחנו צריכים למנוע, לנסות למנוע, עוד פעם, את זה כמיטב יכולתנו    ברק עטרי:
ולתת דגש לזה גם כשבא תושב ואומר "תקשיבו, יש פה בעיה מסוימת", כן, אנחנו צריכים לקחת את זה על עצמנו.  

 צריך להתחיל לראות באמת איך נטפל בדברים האלה. 

אני רוצה רגע להגיד משהו אחד לברק, כי גיל אמר את זה בסעיף וזה חשוב מאוד. בסוף, אין לעירייה  גל לניאדו:
מקורות תקציביים מיוחדים לזה, ייחודים לזה שהממשלה מתקצבת. בסוף, זה נלקח מעיקרי התפעול של העירייה.  

 -במקום לשפץ גן ילדים או במקום ממ"ד

 -ברור לי, ברור לי ברק עטרי:

 - במקום לשפץ גינה ציבורית. זה חשוב להבין, כי הממשלה בכלל לא מביאה לנו כסף לזה גל לניאדו:

 -אני מבין מה שאתה אומר ברק עטרי:

גשה. אין לנו את זה. זה  נואנחנו צריכים להוציא מהמקורות שלנו, שאין לנו חוקי עזר שקשורים לה  גל לניאדו:
בסוף מהמקורות שלנו, שעל פניו לא כוללים את זה, לא אמורים לכלול את זה בבסיס שלהם, צריכים להתמודד 

 - עם נושא חדש. בהתחלה דובר שהממשלה תשפה וזה

 -בסדר, כרגע זה לא זה, וכרגע, עוד פעם, באמת ברק עטרי:

, ויתקנו אותי היועצים המשפטיים,  2000ברשותכם, אני רוצה ללכת רגע להיסטוריה, משה. בשנת    יעלה מקליס:
, היינו צריכים לטפל בהנגשות, ואחר כך קצת דחו את הביצוע. ישבנו במרכז לשלטון מקומי וכולם  2016-2017

ניר ברקת, בזמנו ראש  שברו את הראש. זו לא בעיה של יהוד מונוסון, זו בעיה של כל המדינה. אני זוכרת א ת 
עיריית ירושלים, אמר שאם הוא צריך לקיים את הוראות כל החוק, הוא פשוט עוצר כל הוצאה בירושלים, מפטר  
את כל העובדים ועוסק רק בהנגשות, מרוב שההוצאה היא ענקית. ואז, דיברו על זה שהמדינה תשפה, נשארנו עם  

 -א קיבלנו מימון תקציבי לשום דבר. וכולם בעצם נאלציםהחוב, נשארנו עם האחריות, אבל ל

 -בסדר, בכל זאת, זה גורם להדגשה שהמרחב הציבורי הדר מימון:

בסדר, הכל בסדר. אבל, הנה, הכנת תוכנית ארבע שנתית, חשבת על הכל, ואז באים עורכי הדין,   יעלה מקליס:
 הדר, עורכי דין, ומנצלים את ההזדמנות, או, כמו שחיים אומר "ציידי גופות", כן. 

 -לא רק ציידי גופות, הם גם מקדמים את האינטרס הציבורי הדר מימון:

 



 פרוטוקול ישיבת מועצת עיר מן המניין  
 14/10/24מיום    12/24מס'  

 

 16מתוך    6עמוד  
 

 אני רוצה לשאול את רוני. למה הטיעון של היעדר זכות תביעה אישית לא תופסת בעניין הזה?  משה מגן:

כי תמיד הוא יכול להחליף את התובע, זה, סתם, אלו כל מיני טענות פרוצדורליות שאנחנו מנסים    רוני חלמיש:
 לטעון. אבל, בגדול, אין שום בעיה.

 זה לא עובד? משה מגן:

 זה לא עובד, כי בסוף הוא בכל מקרה יכול להחליף, יכול זה, זה לא משנה. רוני חלמיש:

 לא? , ושופטים לא מקטינים את הסכום של אותם התובעים וכל הדברים האלה משה מגן:

אתה תראה איזה סכומים יש. אני יכול להגיד לך, עיריית לוד הלכה לבית המשפט ונלחמה, היא    רוני חלמיש:
 אלף שקל.  750קיבלה מאות אלפי שקלים רק לשכר טרחה וגמול. מאות אלפי שקלים. לדעתי, משהו כמו  

 -זה עסקים, ממש משה מגן:

 טוב, אני מעלה להצבעה. מי בעד?   סימנהויז:גיל  

 :  הצבעה 

 הדר מימון, משה מגן, חיים אפרגן, יעלה מקליס, ברק עטרי, שמואל רוטמן, אמנון סעד,  פה אחד     - בעד  
 יוסי חזן, יובב גוניקמן                         

 

 

 

 יובב גוניקמן יצא מאולם הישיבות 

 יצא מאולם הישיבות   ליאור גלבוע 

 
ון  מ אישור מועצת העיר להמלצות ועדת התמיכות למתן תמיכה לתנועת "הצופים" לצורך מי   -   3סעיף  

   . של הקמת והפעלת הנהגה אזורית חדשה של התנועה בבקעת אונו   יחסי 

לצורך מימון יחסי    "הצופים"אישור מועצת העיר להמלצות ועדת התמיכות למתן תמיכה לתנועת    גיל סימנהויז:
של הקמת והפעלת הנהגה אזורית חדשה של התנועה בבקעת אונו. דברי הסבר: כחלק מתוכנית אזורית, הוקמה  

של יהוד מונוסון, קריית    "הצופים"בבקעת אונו, בה נכללים שבטי    "הצופים"הנהגה אזורית חדשה של תנועת  
סביון. הקמת ההנהגה החדשה צפויה לתרום להתרחבות והתפתחות תנועת הנוער  ו אונו, אור יהודה, גני תקווה  

  "הצופים"חינוכית לילדי ונערי העיר. התמיכה המבוקשת על ידי תנועת -בעיר, ולהמשיך ולקדם פעילות חברתית
  140ן הקמת והפעלת ההנהגה האזורית עומדת על סך של  , לצורך מימו2024מונוסון לשנת הכספים  -מעיריית יהוד

. בהתאם לפירוט שהועבר על ידי התנועה, התמיכה הזאת מיועדת לממן, בין היתר, הוצאות שכר של צוות אש"ח
שגויס עבור ההנהגה החדשה, וכן הוצאות אחזקה שוטפות של ההנהגה. סכום זה, אושר במסגרת תקציב העירייה 

בהעברתו כדי לפגוע או להפחית   , בסעיף תמיכות ייחודי המיועד למימון הקמת ההנהגה האזורית, ואין2024לשנת  
. התבחינים למתן תמיכות למוסדות ציבור לשנת  2024מסכום התמיכות הכללי שאושר במסגרת התקציב לשנת  

מגופים  ת הנוער. לא הוגשו בקשות  ו, כוללים מתן תמיכה למטרת הקמת הנהגה אזורית חדשה של תנוע2024
עת החלטה:  . הצ12/9/24צרפנו לכם את פרוטוקול ישיבת ועדת התמיכות מיום  אחרים למטרה המתוארת לעיל.  

של   בסך  תמיכה  להעברת  העירונית  התמיכות  ועדת  המלצת  את  העיר מאשרת  לתנועת    140מועצת  אלף ש"ח 
, לצורך מימון הקמת הנהגה אזורית חדשה בבקעת אונו, זאת מתוך סעיף תקציב ייעודי שיוחד למטרה "הצופים"

 .2024זו בתקציב העירייה לשנת 

 מה התשתיות? מי מממן את התשתיות? איפה הם יושבים? משה מגן:

 . , שמתחלקים בין כל הרשויותש"חא 700 -הם יושבים בקריית אונו, העלות השנתית היא כ גיל סימנהויז:

₪ בהתאם להסכם פשרה בתביעה  1,287,000: מועצת העיר מאשרת פה אחד, פתיחת תב"ר בסך של החלטה

 .על הנגשת תחנות אוטובוס

 מקורות מימון: קרנות הרשות.
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 מה זה, שוכרים מקום? משה מגן:

 .ת קריית אונוהם קיבלו מעיריי גיל סימנהויז:

 אפשר לשאול מה החלק שלנו? של יהוד?  ברק עטרי:

הנהגה אזורית. השבטים בבקעת אונו, כל שבט היה משויך לאזור אחר, אנחנו היינו  ,לא, זו הנהגה  גיל סימנהויז:
למעשה,   והקדמנו,  אחת,  אזורית  הנהגה  להקים  הוחלט  הזהבמסגרת  חוף.  את  ,  ההסכם  הקדימו  פה  הרשויות 

התוכנית של הצופים להקים הנהגה בעוד מספר שנים. לכן, הצופים באו ואמרו "מקימים הנהגה, יש לזה עלות",  
 - עשו חלק יחסי

אוקיי, וזה ללא קשר לתמיכה השנתית שלנו לצופים. אז, זה אומר שכל שנה עכשיו אנחנו שמים עוד   ברק עטרי:
 - אלף שקל 140

 אלף לשנה. 140 :גיל סימנהויז 

 לשנה, אבל יש תקופה שהם אמרו שמרגע מסוים הם כבר מממנים את זה בעצמם. יעלה מקליס:

 אז, זאת אומרת לשלוש שנים ואחרי שלוש שנים, מה? מפסיקים לממן אותם? ברק עטרי:

 אמת.  גיל סימנהויז:

 - עצמם. מה קורה במידה ולא? הם לא עומדים בתנאים או, מה, אז מהאת הם מממנים  ברק עטרי:

סימנהויז: בעוד    גיל  יקרה  זה  אם  כל,  של    3קודם  הגודל  מבחינת  אבל,  הזאת.  בסוגייה  לדון  נצטרך  אז  שנים, 
 השבטים, השבטים יגיעו לגודל כזה שהם מחזיקים הנהגה באופן עצמאי.

אני יכולה להוסיף משפט? הצופים, ובעיקר ראשי השבטים, היו מאוד לא מרוצים מהשירות שהם    יעלה מקליס:
היו,  שהם  מההנהגות,  אונו  קיבלו  בקריית  יהודה,  באור  הרשויות,  ,  בסביון,  ראשי  כולל  כולם,  התכנסו  ולכן, 

שנים ממילא מתכננים לאור הגידול הצפוי ביהוד, באור   5אנחנו בעוד , והחליטו לדבר עם הצופים. הצופים אמרו
להקים את זה לפני, אז אתם צריכים לעזור לנו יהודה ובקריית אונו, להקים הנהגה חדשה. אבל, אם אתם רוצים  

לממן את זה, וזה מה שקרה בפועל. בגלל חרבות ברזל, זה לא יצא בשנה שעברה ועכשיו זה כבר בא לידי מימוש  
 במסגרת.

 . 4מי בעד? הדר, משה, חיים, יעלה, ערן, ברק, רוטמן, ראש העיר ויוסי. תודה. פה אחד. סעיף  גיל סימנהויז:

 :  הצבעה 

 הדר מימון, משה מגן, חיים אפרגן, יעלה מקליס, ברק עטרי, שמואל רוטמן, אמנון סעד,  פה אחד     - בעד  
 יוסי חזן                          

 

 

 

 

 140את המלצת ועדת התמיכות העירונית להעברת תמיכה בסך של פה  אחד : מועצת העיר מאשרת החלטה

, לצורך מימון הקמת הנהגה אזורית חדשה בבקעת אונו, זאת מתוך סעיף תקציב "הצופים"אלף ש"ח לתנועת 

 .2024ייעודי שיוחד למטרה זו בתקציב העירייה לשנת 
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 .  2024  - סון )שילוט( התשפ"ה  ו מונ - אישור חקיקת חוק עזר ליהוד   -   4סעיף  

  - ו  250. מתוקף סמכות לפי סעיפים  2024סון שילוט התשפ"ה  ומונ-אישור חקיקת חוק עזר ליהוד  גיל סימנהויז:
לפקודת העיריות, ובכפוף לאישורי שר הפנים ושר המשפטים, מוסמכת מועצת עיריית יהוד מונוסון להתקין   251

מונ יהוד  עיריית  של  השיפוט  בתחום  תקפים  כיום,  שילוט.  בנושא  עזר  בנושא  וחוק  ישנים  עזר  חוקי  שני  סון 
 (, מודעות שלטים)  וחוק העזר לנווה אפרים מונוסון    1997  -התשנ"ז    (,מודעות ושלטים)השילוט: חוק העזר ליהוד  

אינם מחילים דין אחיד בעיר וכן הם ישנים ואינם מותאמים לימינו. חוק העזר המוצע  ה  . חוקי עזר אל1961-תשכ"א
ושא השילוט, לרבות מיקום, מידות, הגבלות צורניות, רישוי, פיקוח ואכיפה. כמו כן,  קובע הסדרה מפורטת של נ

דומים   לרמות התעריפים החלים בערים בעלות מאפיינים  והותאמו  העזר המוצע  עודכנו בחוק  אגרות השילוט 
שלא לפגוע    ולערך הכלכלי של השילוט. עדכון התעריפים, יגדיל את הכנסות העירייה מאגרות שילוט, תוך הקפדה

חוק העזר. הצעת   - נספח ד', וכברי ההסבר המפורטים בחוקד -נספח ג' את לכם בעסקים מקומיים קטנים. צרפנו 
 בנוסח המצורף.   2024 -התשפ"ה  )שילוט( סוןועזר ליהוד מונההחלטה: מועצת העיר מאשרת את חוק 

 - קודם כל, אני מבין שיש חוקי עזר, באמת ברק עטרי:

 שניים.  גיל סימנהויז:

 ? זה אחד. יהוד יהיו דין אחדו סוןוועכשיו אנחנו רוצים לאחד את כולם, זאת אומרת, מונ ברק עטרי:

 - אותו הדבר :שמואל רוטמן 

ברק, רק בנושא הזה אני אגיד שכבר בעבר ביצענו פה מהלכים של איחוד חוקי עזר. היה חוק עזר    גיל סימנהויז:
 - זה איכות הסביבה, איחדנו לחוק אחד בסוף

 -חוקים שהיו נפרדים 36ו נביטל רוני חלמיש:

ואיחדתם אותם, אוקיי, סבבה. עכשיו, אני רוצה להבין. הבנתי שהמחירים, כאילו, בהשוואה לעיריות   ברק עטרי:
קודם כל, יש לנו מישהו, אתם הולכים לקבוע פה גדלים    -   בסדר? אני בא ושואל ככה  מהם.   אחרות, אנחנו נמוכים

שנה? מה, עכשיו תבוא תגיד לו "אדוני מוריס   30מסוימים, צורות מסוימות? מה עשה בן אדם שיש לו שלט כבר 
 הספר, תנמיך את השלט"? 

 -לא, תשלם את האגרה הדר מימון:

 אבל הוא משלם את האגרה, אז מה השתנה?  ברק עטרי:

 זה יהיה רלוונטי למי שיש לו שלט מאוד גדול. מאוד גדול, יחסית. גל לניאדו:

 - מאוד גדול, אנחנו מדברים על הביג. תיקח מאלה בביג כמה שאתה רוצה ברק עטרי:

 -זה בדיוק חוק העזר :אמנון סעד 

 -זאת אומרת, הוא לא יפגע לי פה בעסקים הקטנים פה ברק עטרי:

בגדול, כן. זה חוק העזר. הוא לא פוגע בקטנים, הוא בעיקר מכוון למקומות יותר גדולים, לקבלנים,   אמנון סעד:
 -לדברים כאלה שמשלמים

 מייצר הסדרה בעיר. הדר מימון:

רק שניה. שמשלמים במקומות אחרים תעריפים הרבה יותר גבוהים, וצריך לשנות את זה ושינינו את    אמנון סעד:
 זה.

 אוקיי. עכשיו, יש מישהו שהולך לבקר את זה? יש מישהו ייעודי לזה?  ברק עטרי:

  פקח   אחוז משרה. למעשה  50  - פקח שילוט ב  יהיה   2024קודם כל, זה שייך לרישוי עסקים, בסוף    גיל סימנהויז:
   -אחוז 50  -אחוז נכסים ריקים ו 50יעשה  של הנכסים הריקים הארנונה
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 -שמות, יהיה יותר קלגיד ת ברק עטרי:

 -עזוב, לא רלוונטי גיל סימנהויז:

אחוז    50אחוז ארנונה    50לא, תגיד לי איקס, לא משנה, מנשה עכשיו עובד בארנונה, אז הוא יעבוד    ברק עטרי:
 בצד?

אחוז שבודק נכסים ריקים, אתה יודע, כשאנשים מגישים בקשות על נכסים    50  - היום יש לנו פקח ב  גיל סימנהויז:
אחוז    50אחוז ארנונה ו  50הוא בודק. בסוף השנה אותו עובד פורש, אנחנו מניידים לשם עובד אחר שיעשה    ,ריקים

 שלטים.

 וזה יספיק?  ברק עטרי:

 כן.  גיל סימנהויז:

 -לפי הרשימות של העסקים שראיתי פה, יש יותר עסקים ברק עטרי:

 - בנוסף, צריך לזכור שפעם בשנה אנחנו עושים סקר שילוט, בסדר? גיל סימנהויז:

 -סקר שילוט אתה מדבר על היכרות ברק עטרי:

 - לא. פעם בשנה אנחנו עושים סקר שילוט בנושא של חיוב אגרת גיל סימנהויז:

 אוקיי, סבבה.  ברק עטרי:

 - אחוז משרה 50 -ובנוסף, על זה, עכשיו אנחנו מוסיפים את הפקח ב גיל סימנהויז:

כן, אבל מצד שני, כל שלט שאתה תוקע פה ברחבי העיר, זאת אומרת, מבחינתי יש פה עניין בטיחותי,    ברק עטרי:
 גם מבחינת קונסטרוקטור וגם מבחינת חשמל. זאת אומרת, מי הולך לבדוק לנו את זה? 

 לא כולם חשמליים. גיל סימנהויז:

אחוז, באמת אני אומר. אני אומר, וואלה, אם אתם    90אחוז מהשלטים בעיר, יודע מה,    99  -נגיד ש  ברק עטרי:
 -רוצים לעשות חוק עזר עירוני, אז מן הסתם צריך מישהו שיאכוף אותו. לא יהיה חוק עזר עירוני

צריך לצרף לבקשה אישור חשמלאי. כמו שמבקשים בתכנון ובנייה, פקח בנייה לא  במסגרת הבקשה    שרית קפלן:
 -הולך

אז, מן הסתם, ברישוי העסקים אמורים לבדוק, ומן    ברק עטרי: אבל בארנונה בודקים אותו על זה? לא, נכון? 
 -הסתם צריך גם מישהו ייעודי לטפל

 עונה לך. גילברק, ברק.  אמנון סעד:

אחד, אלו בדיוק הדברים שהחוק מסדיר אותם. חוק העזר עכשיו מסדיר את האישור קונסטרוקטור   גיל סימנהויז:
שצריך להביא, את האישור חשמלאי. כל הדברים האלה הוא מסדיר, מה שלא היה מוסדר עכשיו. שתיים, התחולה  

מאוש להיות  צריך  הוא  העיר,  במועצת  עכשיו  יאושר  שהחוק  בהנחה  ממחר.  לא  היא  החוק  שר  של  ידי  על  ר 
 - יומיים. זה תהליך שייקח זמן בתוך הדבר-מות. זה לא הליך של יוםוהמשפטים ושר הפנים ויתפרסם ברש

 - בערך, אתה יכול להגיד לי? בערך, סתם, הערכה. חצי שנה? שנה ברק עטרי:

 - הכל תלוי גיל סימנהויז:

 חודשיים?  ברק עטרי:
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 -פתאום מתפרקת ממשלה גיל סימנהויז:

עטרי: בעוד    ברק  זה  את  להחיל  יכול  שאתה  אומרת,  זאת  חודשיים?  לקחת  יכול  זה  בערך.  ממוצע,  אומר  אני 
 -חודשיים

חודשיים זה לא. היו לנו את צווי הקנסות. צווי הקנסות לחוק העזר, תתקן אותי שרית אם אני טועה,    גיל סימנהויז:
לקח לנו שנתיים. שלוש פעמים היא נפלה, לא קמה הממשלה, לקח לנו שנתיים עד שאישרו לנו את צווי הקנסות. 

 -ואחרי שאישרו לנו

 ואחרי שלוש שנים שרצנו עם החוק עצמו.  יעלה מקליס:

ואחרי שאישרו לנו, הם לא הספיקו לכנס את ועדת הכספים כדי לאשר לרשויות אחרות והממשלה   :רוני חלמיש 
 נפלה. ממש, ימים אחרונים. 

 טוב, בסדר. הבנתי. ברק עטרי:

 מי בעד?  גיל סימנהויז:

 :  הצבעה 

 הדר מימון, משה מגן, חיים אפרגן, יעלה מקליס, ברק עטרי, שמואל רוטמן, אמנון סעד,  פה אחד     - בעד  
 יוסי חזן                          

 

 

 ליאור גלבוע חזר לאולם הישיבות 

    . ו לפקודת העיריות 149אישור מועצת העיר להרכב הוועדה לבטיחות בדרכים, בהתאם לסעיף    -   5סעיף  

סימנהויז: לסעיף    -  5סעיף    גיל  בדרכים, בהתאם  לבטיחות  הוועדה  מועצת העיר להרכב  ו לפקודת 149אישור 
   -, בהרכב הבאהעיריות

  עוד פעם אתם מחליטים סתם? ברק עטרי:

 ? כמה חשבנו על זה אתה יודעלא, זה לא סתם,  :אמנון סעד 

 : בהרכב הבא גיל סימנהויז:
 

 

 

 

 

 

 

 

 הרכב  תפקיד  שם ומשפחה  מס' 
 סגן ראש העיר  יו"ר יוסי חזן 1
 חבר מועצה חבר הדר מימון 2
 חבר מועצה חבר חיים אפרגן 3
 חבר מועצה חבר ליאור גלבוע 4
 מהנדסת העיר חברה אוקסנה פרנק 5
 מנהלת אגף החינוך חברה גוטפרידמירי אור  6
 ראש מדור תחבורה חברה דניאלה אזואליס 7
 נציג גוף העוסק בבטיחות בדרכים חבר בני רצאבי 8
 ימונה ע"י מפקד המרחב  חבר נציג השר לבטחון פנים  9
 ימונה בהמשך חבר נציג שר התחבורה 10
 נציג שכונה חבר צבי יוסף 11
 נציגת שכונה חברה ציפי קרניאלי 12

בנוסח  ,2024 -התשפ"ה )שילוט( סון ועזר ליהוד מונהאת חוק פה אחד : מועצת העיר מאשרת החלטה

 המצורף.
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 אפשר להעלות להצבעה?

 כן.  יוסי חזן:

 :  הצבעה 

 פה אחד   - בעד  

 פה אחד, תודה רבה. גיל סימנהויז:

שהחלטתי לרוץ לתפקיד במועצת העיר, אמר לי פעם מישהו שמועצת  כאני רוצה להגיד משהו.    ליאור גלבוע:
למובטלים. עצוב, אבל טכנית, זה נכון. אדם כמוני שעובד כל יום עד שעה רגילה,  ו   ם פנסיונרילהעיר זה תפקיד  

 -אני יוצא מהעבודה 17:30לא מעבר לזה, שעה 

 -אני חותם על זה עכשיו :גיל סימנהויז 

 - נכון אתה חותם על זה? בדיוק. אז אני עוד עובד יחסית שעות צנועות ליאור גלבוע:

 אתה עובד חצי יום? חיים אפרגן:

בבוקר. ואני לא יכול להגיע   6:00  -בבוקר, לפעמים ב  8:00  -לא. אתה יודע, מכיר את יואב, אנחנו ב  ליאור גלבוע:
לכל הישיבות האלה, זה עצוב לי מאוד, ואני אשמח מאוד אם יו"ר הוועדה הזאת, כמו כל יושב ראש הוועדה,  

כח בוועדות החשובות מאוד  ישתדל לפחות שחלק מהישיבות יהיו אחרי שעה שש בערב, על מנת שנוכל להיות נו
 האלו.

שני, שביום שני זה  קד לימי  אני אוסיף ואבקש שאם עושים את זה אחרי שש בערב, שתנסו להתמ  גיל סימנהויז:
 -יום ארוך בעירייה ואז עובדי העירייה יוכלו להישאר

 -אני אחתום על התחייבות חוזית ליאור גלבוע:

 ככה עשינו בוועדת תכנון ובנייה.  יעלה מקליס:

   תודה רבה.  גיל סימנהויז:

 

ו לפקודת 149הוועדה לבטיחות בדרכים, בהתאם לסעיף  את הרכבפה אחד : מועצת העיר מאשרת החלטה

 :העיריות

 הרכב תפקיד שם ומשפחה מס'
 סגן ראש העיר יו"ר יוסי חזן 1
 חבר מועצה חבר הדר מימון 2
 חבר מועצה חבר חיים אפרגן 3
 חבר מועצה חבר ליאור גלבוע 4
 מהנדסת העיר חברה פרנקאוקסנה  5
 מנהלת אגף החינוך חברה מירי אור גוטפריד 6
 ראש מדור תחבורה חברה דניאלה אזואליס 7
 נציג גוף העוסק בבטיחות בדרכים חבר בני רצאבי 8
 ימונה ע"י מפקד המרחב חבר נציג השר לבטחון פנים 9
 ימונה בהמשך חבר נציג שר התחבורה 10
 נציג שכונה חבר צבי יוסף 11
 נציגת שכונה חברה ציפי קרניאלי 12
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 ז לפקודת העיריות.  149אישור מועצת העיר להרכב הוועדה לקידום מעמד הילד, בהתאם לסעיף    -  6עיף  ס 

לפקודת ז  149, בהתאם לסעיף  אישור מועצת העיר להרכב הוועדה לקידום מעמד הילד  -  6סעיף    גיל סימנהויז:
 העיריות:

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :  הצבעה 

 פה אחד   - בעד  

 הרכב  תפקיד  שם ומשפחה  מס' 
 המשנה לראש העיר יו"ר יובב גוניקמן 1
 סגן ראש העיר  חבר שימי בונפיל 2
 סגן ראש העיר  חבר יוסי חזן 3
 חברת מועצה חברה יעלה מקליס 4
 חבר מועצה חבר דוד מזרחי 5
 מנהלת האגף לשירותים חברתיים חברה מיכל קדש 6
 מנהלת אגף החינוך חברה אור גוטפרידמירי  7
 מנהלת חט"ב "סביונים" חברה רוחלה פרנקל 8
 ימונה בהמשך חבר/ה נציג/ת ארגון המורים העל יסודי 9
 ימונה בהמשך חבר/ה נציג ארגון המורים אגודת ישראל 10
 ימונה בהמשך חבר/ה נציג הסתדרות המורים 11
 מסוביםמפקד תחנת  חבר ניר נגאר 12
 יו"ר ועד הורים עירוני  חברה יו"ר ועד ההורים העירוני  13
 יו"ר מועצת תלמידים עירונית  חבר/ה יו"ר מועצת התלמידים העירונית 14
 נציג תנועות הנוער  חבר עידו פינגריק 15
 ימונה בהמשך חבר/ה נציג/ת ארגון שעניינו קידום ילדים ונוער 16
 נציגת ציבור חברה סיון אהרוני 17
 נציגת ציבור חברה גלית עתמי 18

ז לפקודת 149קידום מעמד הילד, בהתאם לסעיף להוועדה  פה אחד את הרכב: מועצת העיר מאשרת החלטה

 :העיריות

 הרכב תפקיד שם ומשפחה מס'
 המשנה לראש העיר יו"ר יובב גוניקמן 1
 העירסגן ראש  חבר שימי בונפיל 2
 סגן ראש העיר חבר יוסי חזן 3
 חברת מועצה חברה יעלה מקליס 4
 חבר מועצה חבר דוד מזרחי 5
 מנהלת האגף לשירותים חברתיים חברה מיכל קדש 6
 מנהלת אגף החינוך חברה מירי אור גוטפריד 7
 מנהלת חט"ב "סביונים" חברה רוחלה פרנקל 8
 ימונה בהמשך חבר/ה נציג/ת ארגון המורים העל יסודי 9
 ימונה בהמשך חבר/ה נציג ארגון המורים אגודת ישראל 10
 ימונה בהמשך חבר/ה נציג הסתדרות המורים 11
 מפקד תחנת מסובים חבר ניר נגאר 12
 יו"ר ועד הורים עירוני חברה יו"ר ועד ההורים העירוני 13
 תלמידים עירוניתיו"ר מועצת  חבר/ה יו"ר מועצת התלמידים העירונית 14
 נציג תנועות הנוער חבר עידו פינגריק 15
נציג/ת ארגון שעניינו קידום ילדים  16

 ונוער
 ימונה בהמשך חבר/ה

 נציגת ציבור חברה סיון אהרוני 17
 נציגת ציבור חברה גלית עתמי 18
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 . 30/6/24דיווח על הדו"ח הכספי הרבעוני ליום    -   7סעיף  

 .30/6/24דיווח על הדו"ח הכספי הרבעוני ליום  -7סעיף  גיל סימנהויז:

 מדברים ביחד 

רפנו  צ,  2024. למעשה, חציון ראשון של שנת  30.06.2024דיווח על דו"ח הכספי הרבעוני ליום    גיל סימנהויז:
צרפנו ז'  דו"ח הכספי ונספח  ה  לע  גזברצרפנו דיווח ה  נספח ו'כ,  30.06.20024דו"ח הכספי ליום  את ה  נספח ה'כ

 .  4.9.24מיום  3/23מס'  את פרוטוקול ועדת הכספים

 -גיל, אתה רץ, אני לא מוצא אותך :ברק עטרי 

 - פה, פה גיל סימנהויז:

 איפה?  :ברק עטרי 

 - לא, אז אולי שישר יקריא את הדוח :גל לניאדו 

 אנחנו מסתכלים על זה? יוסי חזן:

, בסדר? חציון ראשון. יש לכם בהמשך שם, צורף ניתוח לדוח. אולי  30.6.24  -זה דיווח דוח כספי ל  גל לניאדו:
אם אתם רוצים לעבור על הניתוח שהעברתי לכם, כל מי שחבר בוועדת כספים, גם עשינו על זה דיון מאוד מקיף.  

ם רוצים. תפתח, זה העמוד  אתם רוצים להסתכל על הניתוח הזה? בסוף? אני יכול לעבור על זה גם, מה שאת
". זה הניתוח שאני מפנה ליו"ר הוועדה,  30.06.24נראה לי. כתוב "ניתוח הדוח הכספי ליום    , השלישי לפני הסוף

 -וועדת הכספים, ליובב. מצאת את זה? אולי ליאור תעזור לו שם

 -תיכן זה מה שרא ליאור גלבוע:

 -"לכבוד מר יובב גוניקמן" יעלה מקליס:

 אתם רוצים?  .אני יכול להגיד כמה מילים גל לניאדו:

 כן, נשמח.  :ברק עטרי 

אוקיי. קודם כל, הדו"ח הסתיים בגירעון שוטף של כמיליון שקל, שזה בשנים האחרונות לא קרה לנו    גל לניאדו:
 -בתקופה כזאת של חצי שנה. עיקר הגירעון הזה

 ממה נובע הגירעון הזה? :ברק עטרי 

אז אני אסביר. יש כאן הסבר בדיוק בניתוח שלי ואני אעבור עליו. עיקר הגירעון השוטף של המיליון   גל לניאדו:
מיליון שקל, בעיקר בשל ירידה מסוימת באחוז    0.8שקל, נובע מגבייה נמוכה של ארנונה לעומת התקציב של  

. מה שחשבנו שיהיה מכה גדולה יחסית בארנונה  "חרבות ברזל"הגבייה, ובסוף מצטבר כל הנושא של מלחמת  
אוגוסט -שנה שעברה לא קרה, וזה לאט לאט מתגלגל קצת לשנה. אני יכול להגיד, בנקודה הזאת, שאנחנו ביולי

גם עשינו אכיפה קצת יותר משמעותית, והפער הזה כבר הצטמצם לחלוטין, אפילו אנחנו כבר הפכנו את הפער,  
  - אבל נכון ל  ,מיליון שקל בארנונה  0.8אנחנו בגירעון של    30.6  - . נכון לע, אני מדברכלומר, אנחנו בעודף. כרג

אנחנו כבר כיסינו את כל הגירעון הזה ואנחנו אפילו בעודף בארנונה, לעומת התקציב לתקופה, כן? אבל זו    30.9
מיליון שקלים מרמ"י בגין תמורת הסכם הגג, זו סוגיה שטרם נפתרה    0.3סיבה ראשונה. סיבה שנייה היא אי קבלת  

. בעצם, רמ"י מעכבים לנו כספים שקשורים לתמורת הסכם הגג, בגין אי התחלת  דמול רמ"י, אני מוכרח להגי
נכון שיווק, בשכונת   יותר  וברגע שיתחילו השיווקים שם הם ישחררו את הכספים   ",מגשימים"פיתוח ושיווק, 

 -האלה, ככה זו ההבטחה מהם. אבל עדיין אין שם שיווק בפועל

 - מתי אמור להיות שיווק? אם זה ככה ברק עטרי:
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זה דיון אחר. אבל, אמור להיות, אני יודע גם. אי קבלת מימון מהרשות הלאומית להתחדשות עירונית   גל לניאדו:
ואמור    0.2בסך של   דווח  כבר  דוח החציון הראשון  בלבד.  עיתוי  להגיד שזה הפרש  חייב  אני  זה  מיליון שקל, 

. אי קבלת הכנסות עצמיות  להתקבל הכסף בחציון השני של השנה, ככה שהפער הזה, סביר שיצומצם והוא יסתלק
 ?מיליון שקל, אתה רוצה עוד שאני אמשיך, ברק 1.2נוכח הכנסה של 

 כן, כן. בטח. ברק עטרי:

מיליון שקל לחצי השנה הזו לעומת התקציב. גם זה,    0.5חינוך בסך של    -  אי קבלת הכנסות עצמיות  :גל לניאדו 
כלומר, בספטמבר,  ,  11,  10,  9  -הוא בעיקר הפרש עיתוי שקשור לחצי הראשון של השנה מכיוון שהכספים נגבים ב

מיליון שקלים, היה תוך תכנון    1.4  - אי קבלת אגרות בנייה בהיקף של כ  , לכן סביר ש)לא ברור(.  לקראת סוף השנה
עד סוף שנה, ככה שבנושא הזה הפער  יבוצעו  וצעו בפועל, ומה שכנראה  בוהוצאת הרבה יותר היתרי בנייה ממה ש

 -יישאר, אולי הוא קצת יצטמצם, אבל הפער יישאר פער גדול

 -מיליון אבל הוא יישאר 1.1פחות או יותר הוא יכול לסטות מ 1.4 -רגע, אתה אומר לי שה ברק עטרי:

 כן.  גל לניאדו:

 והוא אמור להצטמצם לנו בהמשך, בשנה הבאה? ברק עטרי:

 לא.  גל לניאדו:

 מה לא?  ברק עטרי:

מיליון ש"ח, כי זה לחצי שנה. .סביר להניח, שיהיה סדר גודל של    2.8אני אסביר. ברמה השנתית, זה    גל לניאדו:
מיליון שקלים. עדיין שום דבר לא בטוח, עדיין    2  -מיליון ש"ח, כך שהפער בנושא יהיה סדר גודל של כ   0.8  -כ

זו הסבירות בנושא הזה, שכן יהיה גיר עון בנושא הזה. כלומר, זה יתרום יש חודשיים וחצי לסיום השנה, אבל 
לגירעון. אנחנו נצטרך בסעיפים אחרים יותר לגבות הכנסות, או לעשות יותר הכנסות ולעשות פחות הוצאות כדי  

 -שנהיה בסוף מאוזנים

 -לעשות פחות הוצאות ברק עטרי:

עוד נושא, זה אי קבלת חלק יחסי של מענק עוטף נתב"ג, שזה עדיין אין לנו ודאות לגבי הנושא הזה    גל לניאדו:
 -ואני יכול לעדכן אתכם ממש מעכשיו

 -זה גם כאילו התנאי ברק עטרי:

 -יתה אי ודאותהגם שנה שעברה  גל לניאדו:

 אז למה הם מכניסים את זה מלכתחילה?  ברק עטרי:

 -כי אנחנו מכניסים סכום יחסי. בסוף, אנחנו צריכים לבנות תקציב שהוא משקף ריאלית גל לניאדו:

 -כן, אבל זה לא ריאלי, כי ריאלי חסר לנו פה זה וזה, אז זה לא באמת ריאלי ברק עטרי:

רגע, ברק. רגע. שניה. בסוף, גם לשים אולי אפס ולהגיד, "אם נקבל אז זה יהיה עודף", זה גם לא דבר  גל לניאדו:
נתב"ג. זה נכון שזה   עוטף כל כך סביר מכיוון שיש כאן את החוק והחוק יש הקצאה של כסף של כל הרשויות של

מיד שיש כאן רמת סיכון מסוימת, לכן אנחנו לא שמים את מלוא סכום המענק, שאם הוא יתקבל כנראה  , תיכול  
אנחנו נקבל אותו, שמים בדרך כלל סכום יותר מוקטן, בסדר? מקדם זהירות, כמו שאתה מדבר עליו. אבל, אם 

מאוד  -זהירות מסוים ובסוף קיבלנו סכום מאוד גבוה. בסדר? מאודניקח למשל את שנה שעברה, גם עשינו מקדם  
גבוה. בסוף, גם העירייה צריכה לתת את השירות לתושב ולנצל את הסכומים שהיא מקבלת, את הכספים שהיא  

שמרנות, בסדר? והבאלאנס  -מקבלת. לכן, יש כאן תמיד מן כזה, צריך לעשות באלאנס בין שמרנות יתר לבין אי
את סכום המענק הזה לא בגובה שלו כמו שנה שעברה, אלא, לצורך העניין, בשני שליש ממנו, אפילו  הזה, לקחת

 לקחת פחות משני שליש ממנו. בסדר?

 -עכשיו, כסף שלא קיבלנו השנה משה מגן:
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 עדיין לא קיבלנו. גל לניאדו:

 לא, כסף שלא קיבלנו השנה ולא נקבל השנה, נכנס לתכנון של השנה הבאה?  משה מגן:

לא, אין קשר. שנה הבאה יש תקציב חדש. אני מזכיר לך, התקציב הרגיל, בניגוד לתקציב הפיתוח, הוא    גל לניאדו:
, נבוא  2025  -מתאפס משנה לשנה. סוף שנה, כל הסעיפים התקציביים מתאפסים ואנחנו מאשרים תקציב חדש ל

 - '24אליכם לפה בסוף 

 -אבל החוב של המערכת משה מגן:

אין חוב של המערכת, זה בא לידי ביטוי בגירעון שוטף או בעודף שוטף. יש לך סעיפים שאתה עושה   :גל לניאדו 
ח הכספי בסוף, זה לוקח, "ח כספי של חברה, מסדר את הדו"יותר הכנסות, אז יתרמו לך לעודף שוטף. כמו בדו

ח כספי בסוף שנה ושם אנחנו נבין אם אנחנו בגירעון  "זה נותן, בסוף יש שורה תחתונה, בסדר? בסוף יהיה לנו דו
 "מי אונו"או בעודף. הכול מתנקז לעודף או הגירעון השוטף בסוף שנה. ואי קבלת חלק יחסי בדיבידנד צפוי מ

 " מי אונו"היה בדירקטוריון, שהדירקטוריון של    ,מיליון שקל, אני יכול להגיד לכם, הנה, ראש העיר פה  0.6בסך  
יבידנד של כמעט מיליון שקל, כך שהכסף הזה צפוי להתקבל. כרגע אנחנו לא מושכים  אישר לנו כבר קבלת ד

אותו, אנחנו מבקשים שהם יכינו את כל האישורים, לצורך העניין, של רשות המים ומשיכת הדיבידנד, לחלוקת  
ות ממס על  הדיבידנד, סליחה. אנחנו כרגע לא מושכים אותו, כי יש בעיה אחרת שהוראת שעה הפוטרת את הרשוי

 הדיבידנד, לא הוארכה. ככל הנראה, גם לא הוארכה בצורה מכוונת.

 למה מכוונת? מה עומד מאחורי זה?  ליאור גלבוע:

אני לא יכול לדעת בוודאות, צריך לשאול את שר האוצר שלא חותם על הוראת השעה. אבל, לפי    גל לניאדו:
ההערכה שאני יכול אולי לתת, זה קשור לזה שמי שיש לו את העודפים האלה, אולי זה רשויות שיש להן תאגידים  

 יותר חזקים.

 אגב, למה הם לא מחזירים את זה לתושבים, את העודפים? משה מגן:

לניאדו  מועצה,    :גל  כחברי  כן  גם  אתם  העירייה,  בתקציב  אישרנו  משה,  אנחנו,  בסוף  רגע.  רגע,  זה.  את  עשו 
הצבעתם על התקציב, אישרנו בתקציב העירייה קבלת הדיבידנד, והדיבידנד הזה אמור לממן שירותים של העירייה  

 -בתחום הרווחה, בהרבה תחומים. אז בסדר?  ,בתחום החינוך

עיריות, כולל    120  -רגע, גל. גל. שנייה. אתה יכול להישאר גם בלי כסף לשנה הבאה. אני מזכיר לך ש  אמנון סעד:
עיריות מאוד מאוד חזקות, ביקשו החרגה של ארנונה ואנחנו לא. אנחנו לא מבקשים את זה, ויהיה חסר כסף,  

אמרנו לא. אז, אתה יודע, בסופו של דבר, צריך   נו, וכולבסיור  וקיבלו כל מיני הצעות ממשרד הפנים, היו פה גם
 -לדעת מאיפה אתה מביא את הכסף כדי לשלם לעובדים. אז אתה

 תנו לנו פטור ממס. נשם זה היה חד פעמי, החליטו לחלק כי לא   שמואל רוטמן:

אתה יודע, אני גם אגיד לך עוד משהו, שאלת, הדר. רגע, רגע. שנייה, שנייה. אנחנו בתאגיד, הדר,    אמנון סעד:
אנחנו בתאגיד במיעוט. אוקיי? אז, ככה שלעיריית קריית אונו יש שם רוב. וכשישבתי ליד מיכל בישיבה האחרונה 

לגבי הדיבידנד. אז כשאמרתי, "בואו  שהייתה, מי היה פה איתי? אף אחד. הייתה שני ועוד מישהו, ושאלנו באמת  
רגע נבדוק", מיכל כמעט התעלפה. אמרה לי: "לא, אני זקוקה לכל אגורה וגם כל העיריות זקוקות לכל אגורה".  
זאת אומרת, גם אם אני עכשיו ארצה להיות נחמד, זה לא יקרה מפני שלא רק אנחנו במצב הזה, היא לא יודעת 

   -. אז2025קציב של איך היא תעביר את הת

 - גם בתאגיד, היה איזו פאלטה של גבייה הדר מימון:

 נרצה או לא נרצה, אנחנו נחלק דיבידנדים גם אם זה יהיה אחרי מס. גיל, אתה רוצה להמשיך? אמנון סעד:
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 זהו, זה לא להצבעה. גיל סימנהויז:

 זה רק דיווח. שמואל רוטמן:

 טוב, אני סוגר את הישיבה ופותח את הישיבה הבאה. אמנון סעד:

 

 הישיבה ננעלה. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


